

証券コード 8228
平成 29 年 6 月 5 日

株 主 各 位

長野県長野市市場 3 番地 48
株式会社 マルイチ産商
代表取締役社長 藤沢 政俊
社長執行役員

「第 67 期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の一部訂正について

平成 29 年 5 月 31 日に公表しました「第 67 期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

「第 67 期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」14 ページ
8. 関連当事者との取引に関する注記 (1) 親会社及び法人主要株主等

2. 訂正内容（下線部は訂正箇所であります。）

【訂正前】

種類	会社等の名称	議決権等の被所有割合 (%)
その他の関係会社及び主要株主	三菱商事(株)	直接 <u>20.08</u>

【訂正後】

種類	会社等の名称	議決権等の被所有割合 (%)
その他の関係会社及び主要株主	三菱商事(株)	直接 <u>20.02</u>

以 上